

山东卫视《脑白金&天下父母》“中国十大孝子”推选火热进行中

# 2011春节,享受“孝心”大餐

由山东卫视、中国伦理学会、上海黄金搭档生物科技有限公司主办的“中国十大孝子”全国推选活动正在火热进行中,来自全国各地的孝心涌向山东。

### 孝行,是每个人的责任

本次推选活动第一次面向全国普通百姓,“因为普通百姓的孝行更容易打动和影响观众。”活动推广者之一的安苑女士不无感慨,“但还有许多人由于种种原因忽视了自己的孝行,需要我们共同关注和推进,就是《脑白金&天下父母》栏目的责任!”

### 有情,有爱,有责任

主动联系山东卫视合作此项活动的企业很多,其中不乏国内大企业,《天下父母》栏目牵手脑白金,因为“这是一家有情、有爱、有责任的企业”,卫视总编祝女士介绍说:“脑白金在产品质量上花的代价无法想象,脑白金为了产品质量能够

与国际接轨,不惜重金成立自己的国家实验室,说明他们对消费者的责任,充满了对消费者的爱。”

### 13年成就数亿个孝子

“5年前脑白金就宣布销售超百亿,今年即将超过150亿。”张晓磊这么计算着,“中国有一半以上的人购买过脑白金,其中70%以上送父母,就是5亿个孝子。”

虽然这种说法有些夸张,但也让人感叹脑白金的神奇,从孝这个意义上看,脑白金确实具备了丰富的文化内涵,潜移默化影响大众人群。

同时,脑白金参加“中国十大孝子”推选活动,使其礼孝文化内涵能充分展现出来,真正成为“父母的健康礼品”。



## 于丹说孝心

在山东台谈孝就特别有意义,因为这个地方又是儒家思想的一个源头。

有的时候我们经常看见报纸上说,我们要提倡孝敬老人,有的时候我就在想,孝敬老人真的应该是这么被大力提倡的美德吗?我们为什么没有看到要提倡天下父母关爱孩子呢?我更愿意它也是一种本能,就是这样的一种反哺之心,这样一种不孝敬父母你心里头就说不过去,你自己就没有幸福可言。

孔子的学生问孝,孔子解释说今之所谓孝,是谓能养,至于犬马皆能有养,不敬何以别乎?他说现在如今所谓的孝无非说能够赡养自己的长辈,但是牛羊犬马,它们也能养着自己的

长辈。如果我们的心中,对于父母长辈没有一份深深的敬意,我们养爹妈跟牛羊养它的长辈有什么区别?所以孝敬孝敬,是内有敬意外才有孝行,是他心里的态度决定他的行为。

有一种深刻的悲哀,叫做子欲养而亲不待。不要让自己的生命留有遗憾,能有尽孝的机会就是儿女的福分。所以天下儿女都尽一份孝心的时候,我们也许离幸福更近,这是我们社会所期待的一个指标。

我们让这次评选带我们都走在这样一个起跑线上,多陪陪自己的父母,多增加一份心里的幸福。孝行天下,情传万家。祝天下的父母健康长寿幸福!

——于丹

——著名学者于丹将做客山东卫视《脑白金&天下父母》开讲说孝 敬请期待!



请收看 山东卫视 18:08 《脑白金&天下父母》

### 脑白金百万奖励寻找孝子



# 今年过节不收礼 收礼只收脑白金



### 脑白金连续九年 全国销量第一

- 改善中老年睡眠和肠道,吃饭香,睡得好;
- 脑白金健康品第一品牌,档次高名气大,送礼有面子;
- 脑白金畅销十余年,效果实在,值得信赖;
- 送礼就要送健康,送亲友送长辈,脑白金最合适。